
DWST1-71196    FOERDERER 1



Teileliste DWST1-71196 FOERDERER 1

Positi
on

Ersatzteilnumm
er

Stück Ersatzteilbeschreibung Allgemeine�Beschreibung Andere�Infos Reparatur
Inst

Märkte

1 000000-05 1 NURDIE�AUFGEFUERTEN�TEILE�SIND �� No XJ

2 H1500082520 2 LASCHE �� No

3 P910573 1 ACHSE Ø10mm�-�Thread�Ø8mm �� No

4 P910547 2 SCHEIBE�M10 DIN�433 �� No

5 P2600423 2 RAD �� No

6 P910528 6 SCHEIBE�M8 DIN�125A �� No

7 P910575 2 BEFESTIGUNGSMUTTER M8�-�DIN�986 �� No

8 P910584 2 BOLZEN M8�x�50mm�-�DIN�912 �� No

9 P910574 2 RAD�SCHWENKEN�-�BREMSE �� No

10 P910542 2 BEFESTIGUNGSMUTTER M8�-�DIN�985 �� No

11 P910495 4 STIFT �� No

12 P910579 1 BAND �� No

13 P910578 1 GEBOGENER�REIMEN �� No

15 P910576 2 ACHSE 8mm �� No

16 P910577 2 SPRENGRING Ø8�-�DIN�6799 �� No

Page�1


